| )

63

rEPMETWYHBIE
1 C BEHTUNSAUEN

K ABEMNMbHBIE aShu o7 =

BbIPABH/IBAHA
BBOOb OABIEHNA

A
AAbTAMF":"'

OPULNANBHBIN JUCTPUELIOTOP ORTAC



& ORTAC’

stnce 1969

AAI:TAMP‘}(

OOULMANBHBIA IMCTPUBEBIOTOP ORTAC

KomnaHua AAbTanp SIBASIETCS1 OpUUNaABHBIM ANCTPUBLIOTOPOM
TypeuKkoro Nnpon3soAnTenst cuctem 3amnTbl Kabenst ORTAC.

MNprobpeTas NPOAYKUMIO Y HAC AU B HaLLIe AUAEPCKOI CEeTU Bbl NOAYyHaeTe:

] QUALITY |

IKavecTBeHHbI TOBap
Nno CTaHA3pTaMm

MapaHTUIo
AyHLLen ueHbl

EBpocolo3a
CrATEE AT i.'IlF'l-l-l‘llll-l.'.b'll-l-liul'lﬂ'l'l'l'.'J'ﬂ
::,::‘.":.“:::."ﬂ:.::"_.—.._::_"::: :

o ke %,y CAFTRL &
L ey e T ey S
o iy o e s Sy DAL b gt £ PR
ke, ey SR e i ety
sinsimi

L]
s e e e e e L A R

e S b

Cepsuc PacwumpeHHylo
N UHANBUAY3ALHbIN rapaHTuio
NOAXOA OT NPON3BOAUTEAS]

36 mecsiues *

NPV HABANHUU AOKYMEHTOB NOATBEP)KAaIOLLUNX NOKYNKY Ha Tepputopumn PO,
IKa3axcTaHa, BeAnopyccumn y ANCTpubsioTopa AU 0UNAABHOMO AUAepa.
(cnMcok AnnepoB B BalLeM permoHe MOYKHO YTOHYHUTb Ha CaVTe NAW Y HaLWMX MeHeAXKepos).




NMNAACTUNKOBbIE
IKABEABHDBIE
BBOAbI



SR ATTIORER, rae SOSSSSD e @

MNOINMMAMIVAHBIE KABE TbHbBbIE BBOOAb!
CTAHOAPTHBIE, METPHECKAA PE3BBA

MaTepuran
HakunaHas rainka: MNoavamina PAB V2
YNAOTHUTEAb: TRV
WTtyuep: MNonnamina PAG V2
CTaHaapT pe3bbbl: MeTprdeckas (EN 60423)
CTeneHb 3aWUThbI: P68
TemnepaTypHbIli Aana3oH:  -30°C.+100 °C
XapaKTepucTukun

AHTVBMBPaLMOHHAS 33WNTa
Y®-cToNKoCTb

Nerkas cbopka

Ceptudwukat VDE (40030037)
Be3 ranoreHa

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005

*Red (RAL 3020) and White (RAL 90I0) AOCTYNHLI NO 3anpocy

METRIC THREAD CABLE GLANDS

AG Cepbiin Ceetno—cepsbl YHeépHbIn
Pesbba RAL 7001 B RAL7035 RAL 9005

M12x1,5 OMRG 01 OMRL 01 OMRB 01
M16x1,5 OMRG 02 OMRL 02 OMRB 02
M16x1,5 OMRG 03 OMRL 03 OMRB 03
M20x1,5 OMRG 04RS OMRL 04RS OMRB 04RS
M20x1,5 OMRG 04 OMRL 04 OMRB 04
M20x1,5 OMRG 05 OMRL 05 OMRB 05
M25x1,5 OMRG 06 OMRL 06 OMRB 06
M32x1,5 OMRG 07 OMRL 07 OMRB 07
M40x 1,5 OMRG 08 OMRL 08 OMRB 08
M50x 1,5 OMRG 09 OMRL 09 OMRB 09
M 63 x1,5 OMRG 10 OMRL 10 OMRB 10

LONG METRIC CABLE GLANDS

M12x1,5 OMRG 01L OMRL 01L OMRB 01L
M16x1,5 OMRG 11S OMRL 11S OMRB 11S
M16x1,5 OMRG 11 OMRL 11 OMRB 11
M20x1,5 OMRG 12RS OMRL 12RS OMRB 12RS
M20x1,5 OMRG 12 OMRL 12 OMRB 12
M20x1,5 OMRG 13 OMRL 13 OMRB 13
M25x1,5 OMRG 14 OMRL 14 OMRB 14
M32x1,5 OMRG 15 OMRL 15 OMRB 15
M40x 1,5 OMRG 16 OMRL 16 OMRB 16

28J) usbojeH




L L O N ) D) D)) D) CEX @

MNOINMMAMIVAHBIE KABE TbHbBbIE BBOOAb!
CTAHOAPTHBIE, PG PE3BBA

MaTepuan
HaknaHas ranka: [MNonvamina PAG V2
YNAOTHUTEAb: TRV
Wityuep: MNonamna PAG V2
CTaHAapT pe3kbbl: PG (DIN 40430)
CTeneHb 3amnThl: P68
TemnepaTypHbin AvanasoH:  -30°C.+100 °C
XapakTepucTuKm

AHTVBMEpaUMOHHas 3alWnTa
YMD-CTONKOCTb

Nerkas cbopka

Ceptundukat VDE (40030037)
Be3 ranoreHa

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005

*Red (RAL 3020) and White (RAL 9010) AocTynHbI No 3anpocy

METRIC THREAD CABLE GLANDS

AG Cepbin CeeTtno—cepbin HeépHbIn
Pesbba RAL 7001 B RAL7035 RAL 9005

PG 7 ORG 01 ORL 01 ORB 01
PG 9 ORG 02 ORL 02 ORB 02
PG 11 ORG 03 ORL 03 ORB 03

PG 13,5 ORG 04RS ORL 04RS ORB 04RS
PG 13,5 ORG 04 ORL 04 ORB 04
PG 16 ORG 05 ORL 05 ORB 05
PG 21 ORG 06 ORL 06 ORB 06
PG29 ORG 07 ORL 07 ORB 07
PG36 ORG 08 ORL 08 ORB 08
PG42 ORG 09 ORL 09 ORB 09
ORG 10 ORL 10 ORB 10

RIC CABLE GLANDS

ORGL 01 ORLLO1 ORBL 01
ORGL 02 ORLL 02 ORBL 02
ORGL 03A ORLL 03A ORBL 03A
ORGL 03 ORLL 03 ORBL 03
ORGL 04RS ORLL 04RS ORBL 04RS
ORGL 04 ORLL 04 ORBL 04
ORGL 05 ORLL 05 ORBL 05
ORGL 06 ORLL 06 ORBL 06




SR ATTIORER, rae SOSSSSD e @

MNOINMMAMIVAHBIE KABE TbHbBbIE BBOOAb!
CTAHOAPTHBIE, VO-ULS4

MaTepuran

HaknaHas raika: MNonamina PAB VO-UL94

YNAOTHUTeAL: TPV

WTyuep: MNonamina PAB VO-UL94

CTaHaapT pe3bbbl: MeTtpryeckas (EN 60423) /

PG (DIN 40430)

CTeneHb 3alnThI: P68

TemnepaTypHbiii AanasoH:  -30°C.+100°C
XapaKTepucTukun

AHTVBMBPaLMOHHAS 3aWNTa

YM®-cTONKOCTh

Nerkas cbopka

CeptudwukaT VDE (40030037)

Be3 ranoreHa

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005

AG Cepbin CeeTtno—cepbIn YHeépHbIn
Pesbba RAL 7001 B RAL7035 RAL 9005

M12x1,5 OMRGV 01 OMRLV 01 OMRBV 01
M16x1,5 OMRGV 02 OMRLV 02 OMRBV 02
M16x1,5 OMRGV 03 OMRLV 03 OMRBV 03
M20x1,5 OMRGV 04RS OMRLV 04RS OMRBYV 04RS
M20x1,5 OMRGV 04 OMRLV 04 OMRBV 04
M20x1,5 OMRGV 05 OMRLV 05 OMRBV 05
M25x1,5 OMRGV 06 OMRLV 06 OMRBYV 06
M32x1,5 OMRGV 07 OMRLV 07 OMRBV 07
M40x1,5 OMRGV 08 OMRLV 08 OMRBV 08
M50x1,5 OMRGV 09 OMRLV 09 OMRBV 09
M63x1,5 OMRGV 10 OMRLV 10 OMRBV 10

28J) usbojeH

PG7 ORGV 01 ORLV 01 ORBV 01
PG 9 ORGV 02 ORLV 02 ORBV 02
PG 11 ORGV 03 ORLV 03 ORBV 03
PG 13,5 ORGV 04RS ORLV 04RS ORBV 04RS
PG 13,5 ORGV 04 ORLV 04 ORBV 04
PG 16 ORGV 05 ORLV 05 ORBV 05
PG 21 ORGV 06 ORLV 06 ORBV 06
PG 29 ORGV 07 ORLV 07 ORBV 07
PG 36 ORGV 08 ORLV 08 ORBV 08
PG 42 ORGV 09 ORLV 09 ORBV 09
PG 48 ORGV 10 ORLV 10 ORBV 10




A TR 0 SODSITD ce o

2002/95/EC

MONMMAMINOHBIE KABES TbHbIE BBOAE
FIYXO YITIOTHATE b

MaTepuan

HaknaHas ranka: [Monvamna PAG V2

YNAOTHUTEAb: TPV

Wtyuep: MNonamna PAG V2

CTaHaapT pe3bbbl: MeTpudeckas (EN 60423) /

PG (DIN 40430)

CTeneHb 3aWuThI: IP6S

TemnepaTypHbii AvanasoH:  -30°C.+100°C
XapakTepucTuKm

3awmTa oT NbIAV

AHTVBMEPaUMOHHas 3alWuNTa

YMD-CTONKOCTb

Nerkas cbopka

Be3 ranoreHa

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005

AG Cepbiit Ceetno—cepbin HepHbIn
Pesbba RAL 7001 B RAL7035 RAL 9005

M12x1,5 KMRG 01 KMRL 01 KMRB 01
M16x1,5 KMRG 02 KMRL 02 KMRB 02
M16x1,5 KMRG 03 KMRL 03 KMRB 03
M20x1,5 KMRG 04 KMRL 04 KMRB 04
M20x1,5 KMRG 05 KMRL 05 KMRB 05
M25x1,5 KMRG 06 KMRL 06 KMRB 06

934 usbojeH

M32x1,5 KMRG 07 KMRL 07 KMRB 07
M40x1,5 KMRG 08 KMRL 08 KMRB 08
M50x1,5 KMRG 09 KMRL 09 KMRB 09
M63x1,5 KMRG 10 KMRL 10 KMRB 10

PG7
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 42
PG 48



SRS TR A SOSTSSD celea

2002/95/EC

MNOINMMAMIVAHBIE KABE TbHbBbIE BBOOAb!

MYMbTVOTBEPCTHLIA YITTIOTHATE b /
MO0 rMoCKV A KABE b

MaTepuran
HakvnaHas ranka: Moaviamna PAG V2
YNAOTHUTEA: TPV
LWTyuep: MNoanamna PAG V2
CTaHaapT pe3bbbl: MeTpr-eckas (EN 60423)
CTeneHb 3aluThbl: IPB5
TemnepaTypHbin avanasoH:  -30°C.+100°C
XapakTepucTuKn

MoA MHOMOXXWABHBI NAU NAOCKUI Kabenb
AHTVBMBPaLMOHHAS 3aWNTa
Y®-cTONKOCTb

Nerkas cbopka

Be3 ranoreHa

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005

METRIC THREAD CABLE GLANDS

AG CepbIn CseTno—cepbliii YHepHbin Konunyectso oTBepct
Pe3bba RAL 7001 B RAL7035 RAL 9005 mm

M16x1,5 OMRG 02A3 OMRL 02A3 OMRB 02A3
M16x1,5 OMRG 02B3 OMRL 02B3 OMRB 02B3
M16x1,5 OMRG 02C3 OMRL 02C3 OMRB 02C3
M16x1,5 OMRG 03A4 OMRL 03A4 OMRB 03A4
M16x1,5 OMRG 03A5 OMRL 03A5 OMRB 03A5
M16x1,5 OMRG 03B4 OMRL 03B4 OMRB 03B4
M16x1,5 OMRG 03B5 OMRL 03B5 OMRB 03B5
M20x1,5 OMRG 04A5 OMRL 04A5 OMRB 04A5
M20x1,5 OMRG 04A6 OMRL 04A6 OMRB 04A6
M20x1,5 OMRG 04B4 OMRL 04B4 OMRB 04B4
M20x1,5 OMRG 04B5 OMRL 04B5 OMRB 04B5
M20x1,5 OMRG 05A4 OMRL 05A4 OMRB 05A4
M20x1,5 OMRG 05A7 OMRL 05A7 OMRB 05A7
M20x1,5 OMRG 05B4 OMRL 05B4 OMRB 0584
M20x1,5 OMRG 05B6 OMRL 05B6 OMRB 05B6
M20x1,5 OMRG 05C5 OMRL 05C5 OMRB 05C5
M25x1,5 OMRG 06A8 OMRL 06A8 OMRB 06A8
M25x1,5 OMRG 06A9 OMRL 06A9 OMRB 06A9
M25x1,5 OMRG 06B5 OMRL 06B5 OMRB 06B5
M25x1,5 OMRG 06B7 OMRL 06B7 OMRB 06B7
M25x1,5 OMRG 06B8 OMRL 06B8 OMRB 06B8
M25x 1,5 OMRG 06C7 OMRL 06C7 OMRB 06C7
M25x1,5 OMRG 06G3 OMRL 06G3 OMRB 06G3
M25x1,5 OMRG 06G4 OMRL 06G4 OMRB 06G4
M32x1,5 OMRG 07C9 OMRL 07C9 OMRB 07C9
M32x1,5 OMRG 0703 OMRL 0703 OMRB 0703
M40x1,5 OMRG 08E8 OMRL 08E8 OMRB 08E8
FLATHOLE METRIC CABLE GLANDS
M20x1,5 YMRG 05 YMRL 05 YMRB 05
M 25x1,5 YMRG 06 YMRL 06 YMRB 06
M32x1,5 YMRG 07 YMRL 07 YMRB 07
M40x1,5 YMRG 08 YMRL 08 YMRB 08
8 M40x1,5 YMRG 08A YMRL 08A YMRB 08A
M50x1,5 YMRG 09 YMRL 09 YMRB 09

ac
=
(5]
«Q
]
S
=
=
o]
o]

BIoow\obw\loo\lmwmmmb\lbmbmmmbmbwww

OOU'!\IIC\;-bOOOObUJUJUJNNJ}wWNNwwNNwUJNNJ}wN
N NN
0 00 N

w
w




KABEHLHIX BEOROB ORTAC 0000000 C€ @

MNOINMMAMIVAHBIE KABE TbHbBbIE BBOOAb!

MYMbTVOTBEPCTHLIA YITTIOTHATE b /
MO0 rMoCKV A KABE b

MaTepran
HaknaHas ranka: MNonvamina PAG V2
YNAOTHUTEAD: TRV
LWTyuep: MNoanamna PAB V2
CTaHaapT pe3bbbl: PG (DIN 40430)
CTeneHb 3alunThl: IP6S
TemnepaTypHbii avanasoH:  -30°C.+100°C
XapakTepucTuKmn

MoA MHOMOXXWABHBI NAU NAOCKUIA Kabenb
AHTNBUBPaLMOHHAS 3alWINTa
Y®-CcTONKOCTb

Nerkas cbopka

Be3 ranoreHa

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005

AG Cepbin Ceetno—cepbin HeépHbIn Konn4ectso otBepcTum
Pe3bba RAL 7001 B RAL7035 RAL 9005 e

PG 9 ORG 02A3 ORL 02A3 ORB 02A3
PG 9 ORG 02B3 ORL 02B3 ORB 02B3
PG 9 ORG 02C3 ORL 02C3 ORB 02C3
PG 11 ORG 03A4 ORL 03A4 ORB 03A4
PG 11 ORG 03A5 ORL 03A5 ORB 03A5
PG 11 ORG 03B4 ORL 03B4 ORB 03B4
PG 11 ORG 03B5 ORL 03B5 ORB 03B5
PG 13,5 ORG 04A5 ORL 04A5 ORB 04A5
PG 13,5 ORG 04A6 ORL 04A6 ORB 04A6
PG 13,5 ORG 04B4 ORL 04B4 ORB 04B4
PG 13,5 ORG 04B5 ORL 04B5 ORB 04B5
PG 16 ORG 05A4 ORL 05A4 ORB 05A4
PG 16 ORG 05A7 ORL 05A7 ORB 05A7
PG 16 ORG 0584 ORL 05B4 ORB 05B4
PG 16 ORG 05B6 ORL 05B6 ORB 05B6
PG 16 ORG 05C5 ORL 05C5 ORB 05C5
PG 21 ORG 06A8 ORL 06A8 ORB 06A8
PG 21 ORG 06A9 ORL 06A9 ORB 06A9
PG 21 ORG 06B5 ORL 06B5 ORB 06B5
PG 21 ORG 06B7 ORL 06B7 ORB 06B7
PG 21 ORG 06B8 ORL 06B8 ORB 06B8
PG 21 ORG 06C7 ORL 06C7 ORB 06C7
PG 21 ORG 06G3 ORL 06G3 ORB 06G3
PG 21 ORG 06G4 ORL 06G4 ORB 06G4
PG 29 ORG 07C9 ORL 07C9 ORB 07C9
PG 29 ORG 0703 ORL 0703 ORB 0703
PG 36 ORG 08E8 ORL 08E8 ORB 08E8
FLATHOLE METRIC CABLE GLANDS
PG 16 YRG 05 YRL 05 YRB 05
PG 21 YRG 06 YRL 06 YRB 06
PG 29 YRG 07 YRL 07 YRB 07
PG 36 YRG 08 YRL 08 YRB 08
PG 36 YRG 08A YRL 08A YRB 08A
YRG 09 YRL 09 YRB 09

ac
[0)
o
«Q
@
=
iy
=
@
v}

;IOOWLD-&W\IOO\IWKOOOWC’#\I&W&O\WU!bmbwww

=
~N

2
3
4
2
2
3
3
2
2
3
3
2
2
3
3
4
2
2
3
3
E)
4
8
8
4
16
6
[A/mm]|
7
5
8

A=
[T S)
WN NN
W 00 00 N




CEPVA MMACTVKOBbIX

KABEJbHbIX BBOOOB ORTAC

D220

& (

MONMMAMVOHBIE KABEbHBIE BBOOb
C VBEHYEHHOW PESBbBEO

MaTepran

HakunaHas ranika:
YNAOTHUTEAL:
WTyuep:
CTaHaapT pe3bbbl:
CTeneHb 3alnThl:

TemnepaTypHbI ANaNa30H:

XapaKTepucTuku

MNonvamina PAG V2

TRV

MNonvamina PAG V2
MeTprdeckas (EN 60423)
IP68 - S6ap
-30°C..+100°C

Ans lWMpokoro cnekTpa kabenen

AHTVBMBPaLMOHHaS 3aWNTa

Y®-cTONKOCTb
Nerkas cbopka
Be3 ranoreHa

METRIC THREAD CABLE GLANDS

AG
Peabba

M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5

CepbIn
RAL 7001

OMRG 06
OMRG E6-9
OMRG E7
OMRG E8

CeeTno—cepl
B RAL7035

OMRL 06
OMRL E6-9
OMRL E7
OMRL E8

LONG EURO METRIC CABLE GLANDS

M25x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5

OMRG E14

OMRG E14-9

OMRG E15
OMRG E16

OMRL E14
OMRL E14-9
OMRL E15
OMRL E16

HépHbIn
RAL 9005

OMRB 06
OMRB E6-9
OMRB E7
OMRB E8

OMRB E14
OMRB E14-9
OMRB E15
OMRB E16

REDUCED METRIC CABLE GLANDS

M25x1,5
M25x1,5

M25x1,5

OMRG ES4
OMRG ES6
OMRG ES14

OMRL ES4
OMRL ES6
OMRL ES14

OMRB ES4 32
OMRB ES6 32
OMRB ES14 32
OMRB ES16 32

M25x1,5

10

OMRG ES16

OMRL ES16

10 29
10 29
15 29
15 29

2aJj uaboleH




KABENLHLIX BBOHOR ORTAC 00 0000 C€ Ro‘{s y

MONMMAMINOHBIE KABES TbHBbIE BBOB
CO CIrMPATITbHOV SALLITO

QT MNePEMVIBA

MaTepuan
HakwvaHas ravika: MNoavamna PAB V2
YNAOTHUTEA: TPV
Wityuep: MNonamna PAG V2
CTaHaapT pe3bbbl: MeTpreckast (EN 60423)
CTeneHb 3aluvThI: IP68 - S6ap
TemnepaTypHbln AvianasoH:  -30°C.+100°C

XapaKTepucTuku

CnupanbHas 3awmTa kabeas oT nepenoma, nepervba
ANS CUABHO NOABVDKHBIX MMBKMX Kabenen
AHTNBMEPaAUVNOHHAS 3alumTa

Y®-CcTONKOCTb

Nerkas cbopka

Be3 ranoreHa

METRIC THREAD CABLE GLANDS

AG CepbIn Ceetno—cepbin HeépHbI
Pesbba RAL 7001 B RAL7035 RAL 9005

M12x1,5 OMRG 17 OMRL 17 OMRB 17
M16x1,5 OMRG 18 OMRL 18 OMRB 18
M16x1,5 OMRG 19 OMRL 19 OMRB 19
M20x1,5 OMRG 20 OMRL 20 OMRB 20
M20x1,5 OMRG 21 OMRL 21 OMRB 21
M25x1,5 OMRG 22 OMRL 22 OMRB 22

1
[0
o
«Q
@
=
=
3
@
@

11

LONG METRIC CABLE GLANDS

M12x1,5 OMRG 17L OMRL 17L OMRB 17L
M16x 1,5 OMRG 18L OMRL 18L OMRB 18L
M16x1,5 OMRG 19L OMRL 19L OMRB 19L

M20x1,5 OMRG 20L OMRL 20L OMRB 20L
M20x1,5 OMRG 21L OMRL 21L OMRB 21L
M25x1,5 OMRG 22L OMRL 22L OMRB 22L




KABEHLHEIX BEORIOB ORTAC 0000000 ce RO‘{S ;

MONMMAMINOHBIE KABES TbHBIE BBOB
CO CIrMPATITbHOV SALLITO
OT NeEPEMBA

MaTepuran
HakvnaHas ranka: Moanamna PAB V2
YNAOTHUTEAR: TPV
LWTyuep: MNoanamna PAB V2
CTaHaapT pe3bbbl: PG (DIN 40430)
CTeneHb 3aWuThl: IP68 - Sbap
TemnepaTypHbin avanasoH:  -30°C.+100°C
XapakTepucTukn

CnunpanbHas 3awmTa kabeas oT nepenoma, nepernba
AN$I CUABHO NOABWDKHBIX MBKNX Kabenei
AHTVBMBPaLMOHHaS 3aWNTa

YM®-CcTONKOCTb

Nerkas cbopka

Be3 ranoreHa

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005

PG THREAD CABLE GLANDS

Cepbin CeeTtno—cepsbin YeépHbIn
RAL 7001 B RAL7035 RAL 9005

T
o))
@

284y uabojeH

LONG PG CABLE GLA

ORG 19L ORL 19L ORB 19L
ORG 20L ORL 20L ORB 20L
ORG 21L ORL 21L ORB 21L
ORG 22L ORL 22L ORB 22L
ORG 23L ORL 23L ORB 23L
ORG 24L ORL 24L ORB 24L

12




KABENLHLIX BBOHOR ORTAC 00 0000 (3 Ro‘{s y

MNOINMMAMIVAHBIE KABE TbHbBbIE BBOOAb!
CEPVHA DIN

MaTepuan
HaknaHas ranka: Monviamna PAG V2 + 30% GF
YNAOTHUTEAb: TRV
Wityuep: MNonamna PAG V2
LWanba: [oACTPOA
CTaHAapT pe3kbbl: Metric (EN 60423 )/ PG (DIN 40430)
CTeneHb 3amnThl: P54
TemnepaTypHbin AvianasoH:  -20°C.+100°C
XapaKTepucTukn

BbinoAHeH no ctaHaapTy DIN
Y®-cTONKOCTb
Nerkas cbopka

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005

METRIC/PG THREAD CABLE GLANDS

AG Cepbin Ceetno—cepbin HepHbIn
Pe3bba RAL 7001 B RAL7035 RAL 9005

M12x1,5 DMRG 01 DMRL 01 DMRB 01
M16x 1,5 DMRG 02 DMRL 02 DMRB 02
M16x1,5 DMRG 03 DMRL 03 DMRB 03
M20x1,5 DMRG 04 DMRL 04 DMRB 04
M20x1,5 DMRG 05 DMRL 05 DMRB 05
M25x1,5 DMRG 06 DMRL 06 DMRB 06

934} uabojeH

13



KABEHLHIX BEOROB ORTAC 0000000 ce RO‘{S ;

MONMMAMINOHBIE KABES TbHbIE BBOB
CEPVA DIN, TTYXOM YITIOTHANTEN b

MaTepuan
HaknaHas ranka: Monviamna PAG V2 + 30% GF
YNAOTHUTEAb: TRV
Wityuep: MNonamna PAG V2
LWanba: [NoAvcTpOA
CTaHAapT pe3kbbl: Metric (EN 60423 )/ PG (DIN 40430)
CTeneHb 3amnThl: P54
TemnepaTypHbin AvianasoH:  -20°C.+100°C
XapakTepucTuKn

3awmTa oT NbIAN

BbinoAHeH no ctaHaapTy DIN
YO®-cTonKoCcTb

Nerkas cbopka

METRIC/PG THREAD CABLE GLANDS

AG Cepbin CeeTtno—cepbin YHeépHbIn
Pe3bba RAL 7001 M RAL 7035 RAL 9005

M12x1,5 KMRG 17 KMRL 17 KMRB 17
M16x 1,5 KMRG 18 KMRL 18 KMRB 18
M16x1,5 KMRG 19 KMRL 19 KMRB 19
M20x 1,5 KMRG 20 KMRL 20 KMRB 20
M20x1,5 KMRG 21 KMRL 21 KMRB 21
M25x1,5 KMRG 22 KMRL 22 KMRB 22

984} usbojeH

14




CEPVIA MACTVIKOBbIX

KABEINbHbIX BBOOOB ORTAC

D220

v
CE€ s @

MNOrNMMAMINOHBIE
PE3SBbEOBAA SAIMTTYLLKA
Nod OTBEPTKY
MaTepuan
Kopnyc: MNonamna PAB V2
YNAOTHUTEA: NBR ( no 3ampocy)
CTaHAapT pe3kbbl: Metric (EN 60423)/
PG (DIN 40430)
CTeneHb 3aWnThI: IPS4/IPB8 ( ¢ ynaoTHUTEAEM)
TemnepaTypHbin AvianasoH:  -30°C.+100°C
XapaKTepucTuku

AAs HencnoAb3yembix pe3bboBbix 0TBEpCTUN
YM®-CTONKOCTb
Be3 ranoreHa

METRIC/PG THREAD BLIND STOPS

AG
Pesabba

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5

CepbIn
RAL 7001

MOGK 01
MOGK 02
MOGK 03
MOGK 04
MOGK 05
MOGK 06

CeeTtno—cepbIn
W RAL7035

MOLK 01
MOLK 02
MOLK 03
MOLK 04
MOLK 05
MOLK 06

HépHbIn
RAL 9005

MOBK 01
MOBK 02
MOBK 03
MOBK 04
MOBK 05
\V/[0]:] q0]}

ac
2l
5]
Q
]
S
=
=
o]
]

6
6
6
6
6
8
8

=
o

15



KABENLHBIX BBOROB ORTAC )00 0000 C€ Ro‘{s ¥

2002/95/EC

MNOIIMAMINAOHBIE
PE3BBEOBAA SAIMTTYLKA Mo KN4

MaTepuran
HaknaHas ranka: Monviamna PAG V2 +30% GF
YNAOTHUTEAb: NBR
CTaHaapT pe3bbbl: Metric (EN 60423 )
CTeneHb 3amnThl: P68
TemnepaTypHbin AvianasoH:  -30°C.+100°C
XapakTepucTuKm

A5 HencnoAb3yembix pe3bboBbix 0TBEpCTUN
YO®-cTonKoCcTb
Be3 ranoreHa

METRIC/PG THREAD CABLE GLANDS

AG Cepbiit CeeTtno—cepbin HepHbIn
Peswba B RAL7001 W RAL7035 RAL 9005

M20x1,5 MOGKH 03 MOLKH 03 MOBKH 03

M32x1,5 MOGKH 05 MOLKH 05 MOBKH 05

16




2002/95/EC

A TR o SODSITD ce o

MONMMAMUOHBIE FAVKA

CTAHOAPTHOMO TVIMNA

MaTepuan

Kopnyc: MNonvamna PAB V2 +30% CF
YNAOTHUTEAb: NBR

CTaHAapT pe3kbbl: Metric (EN 60423) /

PG (DIN 40430)

TemnepaTypHbln AvianasoH:  -30°C.+100°C
XapaKTepucTuku

A9 33TArNBaHNg KabeAbHbIX BBOAOB
Y®-CcTONKOCTb
Be3 ranoreHa

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005

METRIC/PG THREAD LOCK NUTS

AG Cepbiit CeeTtno—cepebin HepHbIn
Pesbba RAL 7001 H RAL 7035 RAL 9005

234y uabojeH

M12x1,5
M16x 1,5
M20x1,5
M 25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M63x1,5

0000 ~N~NOO T

0sG 01 osLo1 0SB 01
0SG 02A OSL 02A 0SB 02A
0SG 02 0OsL02 0SB 02
0SG 03 OSL 03 0SB 03
0SG 04 OsL 04 0SB 04
0OSG 05 OSL 05 0SB 05
0OSG 06 OSL 06 0SB 06
0OSG 07 OSL 07 0SB 07
0SG 08 0OSL 08 0SB 08
0OSG 09 OSL 09 0SB 09
0SG 10 OSL 10 0SB 10

00 0o N~NOO U

17



2002/95/EC

RS TR A SOSTSSD celea

MONMMAMUVOHBIE FAVKA

C DIAHLIEM
MaTepuan
Kopnyc: Monvamna PAB V2 +30% CF
YNAOTHUTEeA: NBR
CTaHAapT pe3kbbl: Metric (EN 60423) /
PG (DIN 40430)
TemnepaTypHbin AvianasoH:  -30°C.+100°C
XapakTepucTuKn
C draHuem

A9 3aT9rviBaHNg KabeAbHbIX BBOAOB
YO®-cTonKoCTb
Be3 ranoreHa

RAL 7001 RAL 7035 RAL 9005

METRIC/PG THREAD LOCK NUTS

AG Cepbin CeeTtno—cepbin HeépHbIn
Pesbba RAL 7001 B RAL 7035 RAL 9005

ac
=
[S]
Q
]
=]
=
o]
o]

M12x1,5 RMSG 01 RMSL 01 RMSB 01
M16x1,5 RMSG 02 RMSL 02 RMSB 02
M20x1,5 RMSG 03 RMSL 03 RMSB 03
M20x1,5 RMSG 03GM RMSL 03GM RMSB 03GM
M25x1,5 RMSG 04 RMSL 04 RMSB 04
M32x1,5 RMSG 05 RMSL 05 RMSB 05
M40x1,5 RMSG 06 RMSL 06 RMSB 06
M50x1,5 RMSG 07 RMSL 07 RMSB 07
M63x1,5 RMSG 08 RMSL 08 RMSB 08

00
N O u;
a

00 00N N O

PG7 ROSG 01 ROSL 01 ROSB 01
PG 9 ROSG 02 ROSL 02 ROSB 02
PG 11 ROSG 03 ROSL 03 ROSB 03
PG 13,5 ROSG 04 ROSL 04 ROSB 04
PG 16 ROSG 05 ROSL 05 ROSB 05
PG 21 ROSG 06 ROSL 06 ROSB 06
PG 29 ROSG 07 ROSL 07 ROSB 07
PG 36 ROSG 08 ROSL 08 ROSB 08
PG 42 ROSG 09 ROSL 09 ROSB 09
PG 48 ROSG 10 ROSL 10 ROSB 10

00000 ~N~NOO UL

18




RoHS T

2002/95/EC

AKCCECYAPBbI C€

YnanoTHUTEAb

IKabeAbHbIe 3arAyLwKn KPYrAOro ceyeHus)

RUS TR

RUS TR

Marepuan
HWTPUNOBBbIN Kaydyk
TeépaocTb no LLopy 70 A Nitril kauguk 70 shore A

Matepuan Hammaddesi Hammaddesi

Monnamung, 6 Polyamide 6

TemnepaTypHbIit
[A1anasoH

-20°C +100°C -20°C+100 °C

TemnepaTypHbIi
[A1anasoH

-30°C +100°C -30°C+100 °C

Istya direnci Isiya direnci

BFEI}II/ITEEJI\(/IESTHI.’IJ/M TonwmHa Pasmep o
mm mm BBOAA Py

PG M HepHbIn KpacHbii

Pesbba PeskLba RALS005 | W RAL 3020

PG 7 M12x1,5
PG 9 M16x 1,5
PG 11 M16x1,5
PG 13,5 M20x1,5
PG 16 M20x1,5
PG 21 M 25 x 1,5
PG 29 M32x1,5
PG 36 M40x 1,5
PG 42 M50x1,5
PG 48 M 63 x 1,5

15 M12x1,5
1,5 PG 7
PG 9
M16x1,5
5 PG11
1,5 M 20x 1,5/PG 13,5
i3 PG 16
2 M25x1,5
PG 21
M32x1,5
M40 x 1,5/PG 29
PG 36
M50x1,5
PG 42
M 63 x 1,5/PG 48

YnAOTHUTEAb YnAOTHUTEAb
NAOCKWIA / MeTpUHeCcKuii NAOCKWIA / AIOAMOBBIA

RUS TR RUS TR

Matepuan Hammaddesi Matepuan Hammaddesi
TPV TPV TPV TPV

TemnepaTypHbIit : : TemnepaTypHbIii . 8
[ManasoH Istya direnci AManazoH Istya direnci

-20°C +100°C -20°C+100 °C -20°C +100°C -20°C+100 °C

Pasvep BHytpeHHu | HapyXHbii
pe3bbbl OnameTp onamertp

Pasvep |BHytpeHHun | HapyXHbii
pe3b6bbl onamertp onamertp

ApTukyn

TonwwmHa ApTukyn TonwmHa

RN-TPV-M12 12,0 17,0 RN-TPV-G38 G3/8" 16,5 23,0
RN-TPV-M16 16,0 23,0 RN-TPV-G12 G1/2" 21,0 26,0
RN-TPV-M20 20,0 23,0 RN-TPV-G34 G3/4" 26,5 EEAU
RN-TPV-M20-2 20,0 29,0 RN-TPV-G100 G1" 33,0 42,0
RN-TPV-M25 25,0 32,0 RN-TPV-G114 G11/4" 42,0 50,0
RN-TPV-M32 32,0 42,0 RN-TPV-G112 G11/2" 48,0 58,0
RN-TPV-M40 40,0 50,0 RN-TPV-G200 G2" 59,5 69,0
RN-TPV-M50 50,0 59,0 RN-TPV-G212 G21/2" 75,0 80,0
RN-TPV-M63 63,0 74,0 RN-TPV-G300 G3" 88,0 99,0
RN-TPV-M75 75,0 89,0

* TaksKe gocTyneH B pasmepe PG

19






=

ORvent

SNAEMEHTDI
BEHTUASILNN
rTEPMETU4YHHbLIX
IKOPIYCOB
ORTAC



3NEMEHTbI BEHTINAUN

FEPMETW/4YHbIX KOPMYCOB ORTAC

AG
Pesbba

M12x1,5
M16x 1,5
M16x1,5

PG7
PG9

22

RAL 7035

OMVGLO1
OMVGLO02
OMVGLO3

OPVGLO1
OPVGL02

OMVGBO01
OMVGB02
OMVGBO03

OPVGBO1
OPVGB02

ssooove ORvent C€ ‘/s ;

KABEJTbHBIE BBOObI C BEHTMALIIEN
MNOIMMAMINAOHBIE

MaTepuran
HaknaHas rainka: [Monvamina PAG V2
YNAOTHUTEAb: TRV
Wityuep: MNoavamna PAG V2
Pe3b60B0I YNAOTHUTEA: NBR/EPDM
MembpaHa BeHTUASIUVA: AKPVAOBBI CONOAUMED Ha HEMAOHOBOM
ocHose (MMApO-, 0Ae0-(hOBHBIN)
CTaHaapT pe3bbbl: MeTpudeckas (EN 60423) /
PG (DIN 40430)
CTeneHb 3aWWThI: P68
TemnepaTypHbin avianasoH:  -30°C.+100°C
XapaKTepucTukun

BanaHcupyeT BHyTPeHHee AaBAEHWEe C aTMOChepHbIM
MpeaoTBpaLLaeT KOPPO3MIO N KOHAEHCALMIO BOALI BHYTPU KOopnyca npubopa
MpenmyLLIeCTBO NCNOAL30BaHWS B Ka4ecTse kabeAbHOro BBOA3
1 BEHTUASILMOHHOMO SAEMEeHTa.

MpoanesaeT cpok cAY>kbbl npubopa

BbIcokuin ypoBeHb NPONYCKa BO3AYLIHOMO NOTOKA
AHTVBMGPAUVIOHHa% 3alunTa

CTOoMKOCTb K YMD-U3AYHEHUIO

MpocTtoTa cbopkn

Bes ranoreHa

BbICcoKas XMmyeckas! CTOMKOCTb

MprmeHeHne

MpOoMbIWAEHHbIE N SAeKTPOHHLIe Np1BopLI
MpriMeHeHVe BETPOBOIA 1 COAHEYHOI SHepreTuke
/\erkas NpoMbILLAEHHOCTb

AsTOMOBNAECTPOBHNE U TEXHOAOI N 3BTOMATM3aUNN
JKene3HOAOPOXKHas OTPACcAb

OnameTtp BosagyLuHbin [asnenne
OTBEPCTVA MoTOK MPOHVKHOBEHNS
mm n/u BOAbI, Bap

22,3 0,1
16,3 0,1
16,3 0,1

1
(o)
o
«Q
@
=
=
3
@
(o]

13 0,1
f1i585 0,1




AG
Pesbba

M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M 16 x 1,5
M16x1,5
M 16 x 1,5

M20x1,5

PG7
PG7
PG9
PG9
PG11
PG11
PG13,5
PG13,5

3NEMEHTbI BEHTI AU
FEPMETWV4YHbIX KOPMYCOB ORTAC

HwkeneposaHHas
naTyHb
ApTukyn

OMBVGO1
OMBVGO1L
OMBVGO2R
OMBVGO2RL
OMBVG02
OMBVGO2L
OMBVGO03

OPBVGO1
OPBVGO1L
OPBVGO02
OPBVGO2L
OPBVGO03
OPBVGO3L
OPBVG04
OPBVGO4L

cTanb
ApTukyn

OMSVGO1
OMSVGO1L
OMSVGO2R
OMSVGO2RL
OMSVG02
OMSVGO2L
OMSVGO03

OPSVGO1
OPSVGO1L
OPSVG02
OPSVGO2L
OPSVG03
OPSVGO3L
OPSVG04
OPSVGO04L

ssovosy ORvent

v
CE€ s @

KABEJTbHBIE BBOObI C BEHTMALIIEN
HV/KENMPOBAHHAA NATYHDB /
HEP>KABEKOLWWAA CTAMb

MaTepuan

HaknaHas ranka:

YNAOTHUTEAD:
WTyuep:

Pe3b60B0i yNAOTHUTEAD:
MembpaHa BeHTUASIUUN:

CTaHAapT pe3kbbl:

CTeneHb 3aWNThI:

TemnepaTypHbIA AVBN330H:

XapakTepucTuikm

HUKeApPOBaHHas AaTYHb /
Hepxasetowwas ctankb (AISIS03/316L)
TPV

HUKeAPOBaHHas AaTYHb /
Hepxasetowwas ctankb (AISI303/316L)
NBR/EPDM

AKPNAOBBI CONOAUMED Ha HEMAOHOBO
ocHoBe (MAPO-, 0Ae0-(MOBHbIN)
MeTpu-eckas (EN 60423) /

PG (DIN 40430)

P68

-30°C..+100°C

BanaHcVpyeT BHyTpeHHee AaBAeHWe C aTMocdepHbIM

MNpeaoTBpaLLaeT KOPPO3MIO M KOHAEHCALMIO BOALI BHYTpW Kopnyca npubopa

MpermMyLLIecTBO NCNOAL30BaHWS B Ka4ecTee KabeAbHOro BBOAA
1 BEHTUASILMOHHOO SAEMEHTa.
MNpoaneBaeT cpoK CAY>KbbI nprbopa

Bblcokunin ypoBeHb NPONYyCKa BO3AYLUHOMO NOTOKA
AHTVBNOPaUNOHHAS 33LLNTa

MNpocTtoTa cbopkn

BbICOKas XmMn4ecKkas CTOMKOCTb

MprmeHeHne

MpOMBIWAEHHbIE N SAeKTPOHHLIe Np1BopLI

MpriMeHeHVe BETPOBOIA 1 COAHEYHOI SHepreTuke
/\erkas NpoMbILLAEHHOCTb
AsTOMOBUAECTPOBHNE U TEXHOAOI MW 3BTOMATM3aUMN
JKene3HOAOpOXKHas OTPacAb

OnameTtp
0TBEpCTUA
mm

12,3
12,3
16,3
16,3
16,3
16,3
PAK]

13
i3

BosagyLuHbin [laBneHne
noToK

n/u BOfbl, Bap

70 0,1
70 0,1
70 0,1
70 0,1
70 0,1
70 0,1
70 0,1

70
70
70
70
70
70
70
70

23



amsmmer T e 000000 QIRVeNnt celea

2002/95/EC

KINAMAHbBI BbIPABHVBAHA OABINEHA

MNoONMAMINOHbIE
MaTtepuan
Kpbliwka: MNonvamna PAG V2
Kopnyc: MNonvamina PABG V2
Pe3b60B0I1 yNAOTHUTEAD: NBR/EPDM
Mem6paHa BeHTUASIUVK; AKPNAOBBI CONOAUMED Ha HEMAOHOBOM
ocHose ([MMApOo-, 0Ae0-(hOBHBIN)
CTaHAapT pe3bbbl: MeTprdeckas (EN 60423)
CTeneHb 33l ThI: |P68
TemnepaTypHbii AvianasoH:  -30:C.+100°C
XapaKTepucTukn

BanaHcupyeT BHyTpeHHee AaBAeHVe C aTMOC(epHbIM

MpeaoTBpallaeT KOPPO3UIO U KOHAEHCAUVIO BOALI BHYTpU Kopnyca npnbopa
Mem6paHa Ha BbIGop B 33BUCMMOCTU OT NOTOKA BO3AYXa

MpoaneBaeT cpok cAY>Kbbl npybopa

CTonkocTb K YD-U3AyHeHVIo

MNpocToTa cbopkn

Be3 ranoreHa

Bbicokas xummn4yeckas CTonKoCTb

MpumeHeHne

MpOMBILWAEHHLIE N SAEKTPOHHbIE NPNBOoPSLI
MprMeHeHVe BETPOBO 1 COAHEYHOW SHepreTuKe
/\erkasi N(pOMbILUAEHHOCTb

ABTOMOBUAECTPOEHME N TEXHOAOMMY aBTOMaTU3aunn
JKenesHoAOpOYKHas OTPacAb

VENTILATION PLUGS

AG [vnameTp [vameTp HasneHnvie

pe3bbbl 0TBEpPCTUA MPOHNKHOBEHWS
Pesbba mm mm BOAbl, Bap

M12x1,5 OMVPLO1S OMVPBO01S 12 12,3 0,8
M12x1,5 ‘ OMVPLO1IM OMVPBO1M 12 12,3 0,5
M12x1,5 OMVPLO1H OMVPBO1H 12 11223 0,2
M12x1,5 ‘ OMVPLO1UH OMVPBO1UH 12 12,3 0,1
M12x1,5 OMVPLO1SL OMVPBO1SL 12 22,3 0,8
M12x1,5 ‘ OMVPLOIML OMVPBO1ML 12,3 0,5
M12x1,5 OMVPLO1HL OMVPBO1HL 12,3 0,2
M12x1,5 OMVPLO1UHL OMVPBO1UHL 12,3 0,1

24



s e 000000 ORVENT ce Yo

2002/95/EC

KINAMAHbBI BbIPABHVBAHA OABINEHA
HVIKETMPOBAHHAA TTATYHDB

MaTepuran
i #; Kpbiwka: HKeApPOBaHHaS ATYHb
- Kopnyc: HKeApPOBaHHaS ATYHb
Pe3b60B0I YNAOTHUTEA: NBR/EPDM
_.-"-" MembpaHa BeHTUASIUN: AKPUAOBBI COMOAMEP HE HEAOHOBOW
ocHose (["ApO-, 0Ae0-(hOBHbIN)
CTaHaapT pe3bbbl: MeTpreckast (EN 60423)
CTeneHb 3aluvThI: P68
TemnepaTypHbin AvianasoH:  -30°C.+100°C
XapakTepucTuKn

BanaHcupyeT BHyTpPeHHee AaBAeHWe C aTMOC(epHbIM

MpeaoTBpaLLaeT KOPPO3MIO N KOHAEHCALIMIO BOALI BHYTpU Kopnyca npubopa
MembpaHa Ha BLI6Op B 33BUCMOCTW OT NOTOKA BO3AYyXa

MpoaneBaeT cpok CAY>kbbl Npubopa

MpocToTa cbopkn

Bbicokas Xmmyeckas! CToMKoCTb

MprmeHeHne

MpOMBbILWAEHHbIE N SAeKTPOHHGLIe Np1BopLI
MpriMeHeHVe BETPOBOIA 1 COAHEYHO SHEepreTuke
/\erkas NpoMbILLAEHHOCTb

AsTOMOBUAECTPOBHNE U TEXHOAOI MW 3BTOMATM3aUUN
JKene3HOAOpOXKHas OTPacAb

AG ) OnameTtp OnameTtp BosamyLUHbIN [aBneHne
ApTuKyn pe3bbbl OTBEPCTUA MOTOK NMPOHVUKHOBEHWS
Pesbba mm n/y Bofpl, bap

M 4x0,70 OMBVP4S 4,2 0,1
M4 x0,70 OMBVP4AM 4,2 0,1
M 4x0,70 OMBVP4H 4,2 0,1
M4 x0,70 OMBVPAUH 4,2 0,1
M8x 1,25 OMBVP8S 8,2 0,1
M8 x 1,25 OMBVP8M 8,2 0,1
M8x 1,25 OMBVP8H 8,2 0,1
M 8x 1,25 OMBVP8UH 8,2 0,1
M10x1,5 OMBVP10S 10,2 0,1
M10x 1,5 OMBVP10M 10,2 0,1
M10x1,5 OMBVP10H 10,2 0,1
M10x1,5 OMBVP10UH 10,2 0,1
M12x1,5 OMBVPO1S 12,3 0,8
M12x1,5 OMBVPO1M 12,3

M12x1,5 OMBVPO1H 12,3

M12x1,5 OMBVPO1UH 12,3 0,1
M12x1,5 OMBVPO1SL 12,3 0,8
M12x1,5 OMBVPO1ML 12,3 0,5
M12x1,5 OMBVPO1HL 12,3 0,2
M12x1,5 OMBVPO1UHL 12,3 0,1

25



TR e 000 ORVENt celea

2002/95/EC

KINAMNAHbI BbIPABHVBAHVA OABINEHAA
HEP>KABEKOLWWAA CTAMb

MaTepuran
Kpbiwka: HepxaseloLas cTans (AISI303/316L)
Kopnyc: Hep>kagelowlas ctans (AISI303/316L)
Pe3b60B0I1 YNAOTHUTEA: NBR/EPDM
MembpaHa BeHTUASIUN: AKPUAOBBI COMOAMEP H3 HEMAOHOBOW

ocHose (["ApO-, 0Ae0-(hOBHbIN)

CTaHaapT pe3bbbl: MeTpudeckast (EN 60423)
CTeneHb 3aWuThI: P68
TemnepaTypHbin AvianasoH:  -30°C.+100°C

XapakTepucTuKn

BanaHcupyeT BHyTpeHHee AaBAEeHVe C aTMOChepHbIM

MpeaoTBpallaeT KOPPO3UI0 U KOHAEHCAUMIO BOALI BHYTpU Kopnyca npnubopa
Mem6paHa Ha BbIGop B 33BUCMMOCTU OT NOTOKA BO3AYXa

MpoaneBaeT cpok CAY>kbbl Npubopa

MpocToTa cbopkn

BbICcoKas XMMmyeckas! CTOMKOCTb

MNpumeHeHne

MpOMBbILWAEHHbIE N SAeKTPOHHGLIe Np1BopLI
MpriMeHeHVe BETPOBOIA 1 COAHEYHO SHEepreTuke
/\erkas NpoMbILLAEHHOCTb

AsTOMOBUAECTPOBHNE U TEXHOAOI MW 3BTOMATM3aUNN
JKene3HOAOpOXKHas OTPacAb

AG ‘ Ovametp OunameTp BoamyLUHbIi [aBneHne
pe3b6bl 0TBEPCTUA MOoTOK NMPOHVKHOBEHWSA
Pesbba mm mm n/u BoAbl, Bap

M 4x0,70 OMSVP4S
M 4x0,70 OMSVPAM
M 4x0,70 OMSVP4H
M 4x0,70 OMSVPAUH
M8x 1,25 OMSVP8S
M8x 1,25 OMSVP8M

4,2 0,1
4,2 0,1
4,2 0,1
4,2 0,1
8,2 0,1
8,2 018
M 8 x 1,25 OMSVP8H 8,2 0,1
M 8x 1,25 OMSVP8UH 8,2 0,1
M10x1,5 OMSVP10S 10,2 0,1
M 10x 1,5 OMSVP10M 10,2 0,1
M10x 1,5 OMSVP10H 10,2 0,1
M 10x 1,5 OMSVP10UH 10,2 0,1
M12x 1,5 OMSVPO1S 12,3 0,8
M12x1,5 OMSVPO1M 12,3

M 12x 1,5 OMSVPO1H 12,3

M12x1,5 OMSVPO1UH 12,3 0,1
M12x 1,5 OMSVPO1SL 12,3 0,8
M12x1,5 OMSVPO1IML 12,3 0,5
M12x1,5 OMSVPO1HL 12,3 0,2
M12x 1,5 OMSVPO1UHL 12,3 0,1

0 00 00~ SbS

26




METANUNHECKUE
IKABEABbHDBIE
BBOAbI



KABEHHEIX BEOFOB ORTAC 0000000 C€ @

METAITIMHECKIVE KABES TbHbIE BBOOGHI
CTAHOAPTHBIE, METPNHECKAHA PE3BBA

MaTepran
HaknaHas raika: HuKeAnpoBaHHas AaTyHb
Saxnm Kabenst: MNoavamna PAG V2
YNAOTHUTEAR: TPV
WTyuep: HuKkeAnpoBaHHas AaTyHb
YNAOTHUTEAb pe3bbbl: NBR
CTraHaapT pe3bbbl: MeTprdeckast (EN 60423)
CTeneHb 3aWuThl: P68
TemnepaTypHbii avanasoH:  -30°C.+100°C
XapaKTepucTukun

Pa3rpy3ka ot HaTspkeHns kabeas
Nerkas cbopka
Bepcumn c aanmHHOM pe3bboii

AG

Pesbba ApTukyn

M12x1,5 OMBG 01
M16x1,5 OMBG 02
M20x1,5 OMBG 03RS
M20x1,5 OMBG 03
M25x1,5 OMBG 04
M32x1,5 OMBG 05
M40x1,5 OMBG 06

284y uabojeH

W W WO owoN O

M50x1,5 OMBG 07
M63x1,5 OMBG 08

=
S

LONG METRIC CABLE GLANDS

M12x1,5 OMBG 09
M16x1,5 OMBG 10
M20x1,5 OMBG 11RS
M20x1,5 OMBG 11

M25x1,5 OMBG 12
M32x1,5 OMBG 13
M40x1,5 OMBG 14
M50x1,5 OMBG 15
M63x1,5 OMBG 16

28



KABEHHEIX BEOFOB ORTAC 0000000 C€ @

METAITIMHECKIVE KABES TbHbIE BBOOGHI
CTAHOAPTHbBIE, PE3BBA PG

MaTepran
HaknaHas raika: HuKkeAnpoBaHHas AaTyHb
Saxknm Kabens: MNoavamna PAB V2
YNAOTHUTEAL: TRV
LWTyuep: HuKeAnpoBaHHas AaTyHb
YNAOTHUTEAb pe3bbbl: NBR
CTraHaapT pe3bbbl: PG (DIN 40430)
CTeneHb 3alnTbl: P68
TemnepaTypHbii avanasoH:  -30°C.+100°C
XapaKTepucTukun

Pa3rpy3ka oT HaTspkeHns kabeas
Nerkas cbopka
Bepcun c anvHHOM pe3bboii

JA\C]

Pesbba Aptukyn

OPBG 01
OPBG 02
OPBG 03
OPBG 04RS
OPBG 04
OPBG 05
OPBG 06
OPBG 07
OPBG 08
OPBG 09

284y uabojeH

OPBG 10

OPBG 11
OPBG 12
OPBG 13
OPBG 14RS
OPBG 14

OPBG 15
OPBG 16
OPBG 17
OPBG 18
OPBG 19
OPBG 20

29



SN W DIOIIID €Yo

2002/95/EC

METAITIMHECKIVE KABES TbHbIE BBOOGHI
YBEINMMHEHHAA PE3BEBA

MaTtepuan
HaknaHas raika: HuKeAnpoBaHHas AaTyHb
Saxknm Kabens: MNoavamna PAB V2
YNAOTHUTEAL: TPV
LWTyuep: HuKkeAnpoBaHHas AaTyHb
YNAOTHUTEAb pe3bbbl: NBR
CTraHaapT pe3bbbl: MeTtpryeckas (EN60423) /
PG (DIN 40430)
CTeneHb 3aWuThl: P68
TemnepaTypHbii avanasoH:  -30°C.+100°C
XapaKTepucTukun

Pa3rpy3ka oT HaTspkeHns kabeas
Nerkas cbopka
Bepcun c anvHHOM pe3bboii

AG

Pesbba Aprikyn

M12x1,5 OMBG 01/02
M16x1,5 OMBG 02/03
M16x1,5 OMBG 02/04
M20x1,5 OMBG 03/05
M25x1,5 OMBG 04/04
M25x1,5 OMBG 04ES
M25x 1,5 OMBG 04/06
M32x1,5 OMBG 05/07
M40x1,5 OMBG 06/08
M50x1,5 OMBG 07/09
M50x1,5 OMBG 07/10

284y uabojeH

W W W WOOoOoOoNNO

PG7 OPBG 01/02
PG9 OPBG 02/03
PG 9 OPBG 02/04
PG 11 OPBG 03/04
PG 11 OPBG 03/05
PG 13,5 OPBG 04/05
PG 16 OPBG 05/06
PG 21 OPBG 06RS
PG 29 OPBG 07/08
PG 36 OPBG 08/09
PG 42 OPBG 09/10

* Bepcus € AAVHHOWM pe3bboii AOCTYNHa No 3anpocy.

* Apyrvie pa3mepsbl No 3anpocy.
30




KABEHHEIX BEOFOB ORTAC 0000000 C€ @

METAITIMHECKIVE KABES TbHbIE BBOOGHI
CTAHOAPTHBIE, NPT PE3bBA

MaTepran
HaknaHas raika: HuKkeAnpoBaHHas AaTyHb
Saxknm Kabens: MNoavamna PAB V2
YNAOTHUTEAL: TRV
LWTyuep: HuKeAnpoBaHHas AaTyHb
YNAOTHUTEAb pe3bbbl: NBR
CTraHaapT pe3bbbl: NPT ANSI B81.201
CTeneHb 3aWuThl: P68
TemnepaTypHbii avanasoH:  -30°C.+100 °C
XapaKTepucTukun

Pa3rpy3ka oT HaTspkeHns kabeas
Nerkas cbopka
Bepcun c anvHHOM pe3bboii

JA\C]

Pesbba Aprikyn

1/4" ONBG 01
3/8" ONBG 02/ 01
3/8" ONBG 02
3/8" ONBG 02/03
1/2" ONBG 03RS
1/2" ONBG 03
1/2" ONBG 03/05
3/4" ONBG 04
3/4" ONBG 04ES
3/4" ONBG 04/06
1" ONBG 05RS
1" ONBG 05
1" ONBG 05/07
11/4" ONBG 06
11/2" ONBG 07
2" ONBG 08
2" ONBG 09
21/2" ONBG 18s
21/2" ONBG 18
3" ONBG 19s
3" ONBG 19

284y uabojeH

* Apyrvie pa3mepbl No 3anpocy.

31



KABEHHEIX BEOFOB ORTAC 0000000 C€ @

METAITINHECKVIE KABET TbHbIE BBOLPD
CTAHOAPTHBIE, C O VIHHOV PE3BBEOM

MaTepran
HaknaHas raika: HKeAnpoBaHHas AaTyHb
Saxknm Kabenst: MNoavamina PAG V2
YNAOTHUTEAR: TPV
LWTyuep: HuKeAnpoBaHHas AaTyHb
YNAOTHUTEAb pe3bbbl: NBR
CTraHaapT pe3bbbl: MeTtpryeckas (EN60423) /
PG (DIN 40430)
CTeneHb 3aWuThl: P68
TemnepaTypHbii avanasoH:  -30°C.+100°C
XapaKTepucTukun

Pasrpy3ka oT HaTspkeHus kabeas
Nerkas cbopka

AG

Pesbba Aprikyn

M12x1,5 OMBGL 01
M16x1,5 OMBGL 02
M20x1,5 OMBGL 03
M 25x 1,5 OMBGL 04
M32x1,5 OMBGL 05
M40x 1,5 OMBGL 06

284y uabojeH

OPBGL 01
OPBGL 02
OPBGL 03
OPBGL 04
OPBGL 05
OPBGL 06
OPBGL 07

32




SN W DIOIIID cede

2002/95/EC

METAITIMHECKIVE KABES TbHbIE BBOOGHI
HEP>KABEKOLWWAA CTAMb

MaTepuran
HakunaHas rarika: Hep>kaseloLas CTanb
(.4305/AISI1303-1.4404/AISI316L)
3a)kum Kkabens: MNonvamina PAG V2
YNAOTHUTeAL: TPV
LWTyuep: Hep>kaBeloLas CTanb
(.4305/AISI1303-1.4404/AISI316L)
YNAOTHUTeAb pe3kbbl: NBR
CTraHaapT pe3bbbl: MeTtpryeckas (EN60423) /
PG (DIN 40430)
CTeneHb 3alnThI: P68
TemnepaTypHbIli AanasoH:  -40°C.+150 °C
Xapa|<T epucTuKn

BbICOKa$1 KOPPO3VOHHAS CTOMKOCTb

Nerkas cbopka

AAs nUwesoi n hapMaueBTNHecko NPOMbILLAEHHOCTA
AN 33LNTBI OT arpecCcUBHbIX aTMOCHEpHbIX BO3AENCTBUIA

AG

Pesbba Aptikyn

M12x1,5 OMSG 01
M16x1,5 OMSG 02
M20x1,5 OMSG 03RS
M20x1,5 OMSG 03
M25x1,5 OMSG 04
M32x1,5 OMSG 05
M40x1,5 OMSG 06
M50x1,5 OMSG 07
M63x1,5 OMSG 08

284y uabojeH

W W WY

=

PG 7 OPSG 01
PG 9 OPSG 02
PG 11 OPSG 03
PG 13,5 OPSG 04RS
PG 13,5 OPSG 04
PG 16 OPSG 05
PG 21 OPSG 06
PG29 OPSG 07
PG36 OPSG 08
PG42 OPSG 09
PG48 OPSG 10

* Bepcus € AAMHHOWM pe3b6b0i AOCTYNHAa No 3anpocy.

33



SN W DIOIIID e

2002/95/EC

METAITIMHECKIVE KABES TbHbIE BBOOGHI

- HEP>KABEHKLLAA CTAS b,
VYBEINMHEHHARA PESBBA
MaTepuran
HaknaHas ravika: Hep>xageloLLas CTanb
(1.4305/AISI1303-14404/AISI316L)
Saxknm Kabens: Moanamna PAB V2
YNAOTHUTEAL: TPV
WTyuep: Hep>xaseloLLIas CTanb
(14305/AISI303-1.4404/AISI316L)
YNAOTHUTEAb pe3bbbl: NBR
CTaHaapT pe3bbbl: MeTtpryeckas (EN60423) /
PG (DIN 40430)
CTreneHb 3aWnThbl: P68
TemnepaTypHbii avanasoH:  -40°C.+1S0°C
XapakTepucTuKmn
BbICOKa$1 KOPPO3VOHHAs CTONKOCTb
Nerkas cbopka

AG

ApTukyn
Pesbba P

M12x1,5 OMSG 01/02
M16x1,5 OMSG 02/03
M16x1,5 OMSG 02/04
M20x 1,5 OMSG 03/05
M25x1,5 OMSG 04/04
M 25x 1,5 OMSG 04ES
M25x1,5 OMSG 04/06
M32x1,5 OMSG 05/07
M40x 1,5 OMSG 06/08
M50x 1,5 OMSG 07/09
M50x1,5 OMSG 07/10

284y uabojeH

O O W WO OoOoOoNN O

PG 7 OPSG 01/02
PG 9 OPSG 02/03
PG 9 OPSG 02/04
PG 11 OPSG 03/04
PG 11 OPSG 03/05
PG 13,5 OPSG 04/05
PG 16 OPSG 05/06
PG21 OPSG 06RS
PG29 OPSG 07/08
PG36 OPSG 08/09
PG42 OPSG 09/10

* Bepcus c AAVIHHOWM pe3b60oii AOCTYNHa No 3anpocy.
* Apyrvie pasmepsbl No 3anpocy.

34



KABENLHBIX BBOHOB ORTAC 000000 ce RO‘{S ;

METAITIMHECKIVE KABES TbHbIE BBOOGHI
HEP>KABEHKOLWLAA CTAMb, NPT PE3BBA

MaTepuran
HakunaHas rarika: Hep>kaBeloLlas CTanb
(.4305/AISI1303-1.4404/AISI316L)
3a)kum Kabens: MNonvamina PAG V2
YNAOTHUTEeAL: TPV
LWTyuep: Hep>kaBeloLas CTanb
(.4305/AISI1303-1.4404/AISI316L)
YNAOTHUTeAb pe3kbbl: NBR
CTraHaapT pe3bbbl: NPT ANSI 81.201
CTeneHb 3alnThI: P68
TemnepaTypHbIli AanasoH:  -40°C.+150 °C
Xapa|<T epucTuKn

BbICOKa$1 KOPPO3VOHHAS CTOMKOCTb

Nerkas cbopka

AAs nuwesoi n hapMaueBTNHecko NPOMbILLAEHHOCTU
AN 33LUNTBI OT arpeccUBHbIX aTMOCHEpHbIX BO3AENCTBUIA

AG

Pesbba Aprikyn

1/4" ONSG 01
3/8" ONSG 02/01
3/8" ONSG 02
3/8" ONSG 02/03
1/2" ONSG 03RS
1/2" ONSG 03
1/2" ONSG 03/05
3/4" ONSG 04
3/4" ONSG 04ES
3/4" ONSG 04/06
1" ONSG 05RS
1" ONSG 05
1" ONSG 05/07
11/4" ONSG 06
11/2" ONSG 07
2" ONSG 08
2" ONSG 09
21/2" [o]\ Nk
21/2" ONSG 18
3" ONSG 19s
3" ONSG 19

284y uabojeH

* Apyrvie pa3mepbl No 3anpocy.

35



KABEHHEIX BEOFOB ORTAC 0000000 ces ‘0{8

METAITIMHECKIVE KABES TbHbIE BBOOGHI

MVIHIN
MaTepran
HaknaHas raika: HuKeAnpoBaHHas AaTyHb
Saxkum Kabensi: TPV/EPDM/CnAnKoH
YNAOTHUTEAb: HuKeAnpoBaHHas AaTyHb
LWTyuep: NBR/TPV/EPDM/CuAKOH
YNAOTHUTEAb pe3bbbl: MeTtpryeckas (EN60423) /
CTaHaapT pe3bbbl: PG (DIN 40430)
CTeneHb 3aWuThl: P68
TemnepaTypHbii avanasoH:  -40°C.+150 °C
XapaKTepucTukun
Nerkas cbopka

Bepcun c anvHHON pe3bboit
MoAxoAUT AASI NPUMEHEHWS B OFrpaHUYEHHOM NPOCTPaHCTBe
MoAXoAUT AASI CBETUABHUKOB

AG
Pesbba

ApTukyn

M6x1,0 MGM6-23
M8x 1,25 MGM8s-35
M8x1,25 MGM8-24
M10x1,5 MGM10s-46
M10x1,5 MGM10-24
M10x1,5 MGM10-36
M12x1,5 MGM12-24
M12x1,5 MGM12-36
PG7 MGP7-24
PG 7 MGP7-36
PG9 MGP9-46
PG 9 MGP9-68

284y uabojeH

()< N I <) B« ) Mo o) B ) e ) e ) I o }

36




SN W DIOIIID e

2002/95/EC

METAITIMHECKIVE KABES TbHbIE BBOOGHI

SKPAHVIPOBAHHBIE
MaTepuran
HakunaHas rarika: HYKeAMpoBaHHa% AaTYHb
3a)kum Kabens MNoavamna PAB V2
YNAOTHUTEAL: TRV
/\enecTKn aKpaHa: HepxxasetoLLas cTanb AlSI30I
LWTyuep: HYKeAMpoBaHHa% AaTYHb
YNAOTHUTeAb pe3kbbl: NBR
CraHaapT pe3bbbl: MeTtpryeckas (EN60423) /
PG (DIN 40430)
CTeneHb 3aWUThbI: P68
TemnepaTypHbIli AanasoH:  -40°C.+150 °C
XapakTepncTuKkn

Nerkas cbopka

Ans kabeneli c 3KpaHNpoBaHEM

MoaxoanT ang kabeneli c BHyTpeHHel o6oAo4Ko 1 6e3 Heé
0Ob6AanaeT BbICOKO NPOBOANMOCTbIO

JA\C]

Pesbba Aprikyn

M12x1,5 OMBT 01
M16x1,5 OMBT 02
M20x1,5 OMBT 03
M 25x1,5 OMBT 04
M32x1,5 OMBT 05
M40x 1,5 OMBT 06
M50x1,5 OMBT 07
M63x1,5 OMBT 08

284y uabojeH

PG 7 OPBT 01
PG 9 OPBT 02
PG 11 OPBT 03
PG 13,5 OPBT 04
PG 16 OPBT 05
PG 21 OPBT 06
PG29 OPBT 07
PG36 OPBT 08
PG42 OPBT 09
PG48 OPBT 10

* Bepcusi € AAVHHOM pe3k60i AOCTYNHa No 3anpocy.

37



KABEHHEIX BEOFOB ORTAC 0000000 CE @

METAITIMHECKIVE KABESI TbHbIE BBOOLI
C CMMMKOHOBBIMN YTTTIOTHNTEIMTAMM

MaTepran
HaknaHas raika: HuKkeAnpoBaHHas AaTyHb
YNAOTHUTEAB: CWAVKOH
WTyuep: HKkeAnpoBaHHas AaTyHb
YNAOTHUTEAb pe3bbbl: CUAVKOH
CTaHaapT pe3bbbl: MeTtpryeckas (EN60423) /
PG (DIN 40430)
CTeneHb 3aWuThl: P68
TemnepaTypHbii avanasoH:  -60°C.+180°C
XapakTepucTukn
Nerkas cbopka

LLnpokunin TemnepaTypHbI Aana3oH

JA\C]

Pesabba Aptikyn

M12x1,5 MBGS 01
M16x1,5 MBGS 02
M20x1,5 MBGS 03
M25x1,5 MBGS 04
M32x1,5 MBGS 05
M40x1,5 MBGS 06
M50x1,5 MBGS 07
M63x1,5 MBGS 08

284} usbojeH

O O W o N O

[N
'S

PBGS 01
PBGS 02
PBGS 03
PBGS 04
PBGS 05
PBGS 06
PBGS 07
PBGS 08
PBGS 09
PBGS 10

38




CRANER IS W DI cee

2002/95/EC

METAITINHECKVIE KABES IbHBIE BBOAb
MYTTBTVIOTBEPCTHBIE / MOA MIoCK N

KABE/ b
MaTepuran
HakunaHas rarka: HYKeAMpoBaHHa%l AaTYHb
3a)knm Kabens: MNonvamna PAB V2
YNAOTHUTEA: TRV
LWTyuep: HYKeApoBaHHa% AaTyHb
YNAOTHUTeAb pe3kbbl: NBR
CTaHaapT pe3bbbl: MeTpryeckas (ENBO423)
CTeneHb 3alUThbI: P68
TemnepaTypHbIi AvanasoH:  -40°C.+150 °C
XapaKTepucTukun
Nerkas cbopka

ANSI MHOFO)KUABHOIO AV NAOCKOO KabeAs

METRIC THREAD CABLE GLANDS

AG KonnyecTso
ApTumkyn )
Peabba OTBEPCTUN

M16x1,5 OMBG 02A3
M 16 x 1,5 OMBG 02B3
M16x1,5 OMBG 02C3
M20x1,5 OMBG 03A5
M20x1,5 OMBG 03A6
M20x1,5 OMBG 03B4
M20x1,5 OMBG 03B5
M 25x1,5 OMBG 04A4
M25x1,5 OMBG 04A7
M25x1,5 OMBG 04B4
M25x1,5 OMBG 04B6
M 25x1,5 OMBG 04C5
M32x1,5 OMBG 05A8
M32x1,5 OMBG 05A9
M32x1,5 OMBG 05B7
M32x1,5 OMBG 05B8
M32x1,5 OMBG 05C7
M32x1,5 OMBG 05G3
M32x1,5 OMBG 05G4
M32x1,5 OMBG 05D6
M32x1,5 OMBG 05F4
M32x1,5 OMBG 05A5
M40x1,5 OMBG 06C9
M40x1,5 OMBG 0603
M50x1,5 OMBG 07E8

FLATHOLE METRIC CABLE GLANDS

M25x1,5 YMBG 06
M32x1,5 YMBG 07
M40x1,5 YMBG 08
M50x1,5 YMBG 09
M50x1,5 YMBG 10

2aJ) uabojeH

0\;#NkDmOOOObWWNN-&WWNNWWNNbWN
00 WWOVUU RO, WNONOVOKUOORANPUDOODUWWW

N NN BRP -
00 00N N W




CEPVA MIETAJTTTNYHECKIX

KABENbHbLIX BBOOOB ORTAC /. /0L S

PG THREAD CABLE GLANDS

AG Pesbba

PG 9
PG 9
PG 9
PG 11
PG 11
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 16
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 21
PG 21
PG 21
PG 21
PG 21
PG 21
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36

FLATHOLE PG CABLE G
PG 16
PG 21
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42

ApTukyn

OPBG 02A3
OPBG 02B3
OPBG 02C3
OPBG 03A4
OPBG 03A5
OPBG 03B4
OPBG 03B5
OPBG 04A5
OPBG 04A6
OPBG 04B4
OPBG 04B5
OPBG 05A4
OPBG 05A7
OPBG 05B4
OPBG 05B6
OPBG 05C5
OPBG 06A8
OPBG 06A9
OPBG 06B7
OPBG 06B8
OPBG 06C7
OPBG 06G3
OPBG 06G4
OPBG 06A5
OPBG 06D6
OPBG 06F4
OPBG 07C9
OPBG 0703
OPBG 08E8

YPBG 05
YPBG 06
YPBG 07
YPBG 08
YPBG 09
YPBG 10

v
CE€E s @

METAITIMHECKIVE KABESI TbHbIE BBOOLI
MYTIBETVOTBEPCTHDBIE
[ 1040 rMoCKN KABES b

MaTepuran

HakvnaHas ranka: HVKeAnpoBaHHaS1 ASTYHb
YNAOTHUTEAB: MNoanamna PAB V2
WiTyuep: TPV

YNAOTHUTEAL pe3kbbl: HVKeAnpoBaHHa1 ASTYHb
CTaHAapT pe3bbbl: NBR

PG (DIN 40430)

CTeneHb 3aWuThl: P68

TemnepaTypHbii avanasoH:  -40°C.+1S0°C

XapakTepucTukn
Nerkas cbopka
ANASI MHOFOXXMABHOIO UAM NAOCKOI0 Kabeas

3

KonunyecTtso oTBEPCTMI

[N]

DO UIN OB WWNNDRERWWNNWWNNWWNNAW
oowLo-hcnmbw\loo\lkooomm\l\lbmpmmmpmbwww3

284y uabojeH




CEPVA MIETAJTTTNYHECKIX

KABEJbHbIX BBOOOB ORTAC

AG
Pesabba

M63x1,5

M75x1,5

M75x1,5

M 80x 2,0

M90x2,0
2%
2%

3"

* Apyrvie pa3mepbl o 3anpocy.

ApTukyn

OMBG 17
OMBG 18s
OMBG 18
OMBG 1880
OMBG 19
ONBG 18s
ONBG 18
ONBG 19

D220

METAITINHECKVE KABET IbHbIE BBOD
SAKCTPA-BONMBLLOV PASIVIERP

HakunaHas rarika: HYKeAMpoBaHHa%l AaTYHb
YNAOTHUTEAL:
HVIKeAnpoBaHHa%1 ASTYHb
YNAOTHUTeAb pe3kbbl:
CTaHAapT pe3kbbl:
CTeneHb 3aWuThl:

TemMnepaTypHbLIA AAN330H:

MeTprdeckas (ENB0423)

-40°C.+150°C

XapakTepncTukn
Nerkas cbopka
Ans kabeneli 6oAbLIONO AameTpa
Bbicokas yAaponpo4HOCTb Y TEPMOCTONKOCTb

284y uabojeH

41



KABEHHEIX BEOFOB ORTAC 0000000 CE @

METAITINHECKVIE KABET IbHbIE BBOb
CO CIrMPAINsHO SALLITOW OT MEPET VIBA

MaTepuran
HakunaHas ravika: HYKeAMpoBaHHa%l AaTYHb
Cnnpans: HepxxaseioLwwas cTans (14310/AI1S1302)
3a)knm Kabens: MNoaviamina PAB V2
YNAOTHUTEA: TRV
LWTyuep: HYKeAMpoBaHHa% AaTyHb
YNAOTHUTeAb pe3kbbl: NBR
CTtaHaapT pe3bbbl: MeTtpryeckas (EN60423) /
PG (DIN 40430)
CTeneHb 3aWUThI: P68
TemnepaTypHbiii AvanasoH;  -40°C.+150 °C
XapakTepncTuKkn

Nerkas cbopka
ANS NOABWKHBIX, MBkmnx kabenein
3awmnTa ot nepernba

! ‘
e ‘ A < N
A NN AR SERTARN \\\\\\\\\\\\\\\

AG

Pesbba Aptikyn

M12x1,5 STCG 01
M16x 1,5 STCG 02
M20x1,5 STCG 03
M25x1,5 STCG 04
M32x1,5 STCG 05

LONG METRIC SPIRAL CABLE GLANDS

M12x1,5 STCGL 01
M16x1,5 STCGL 02
M20x1,5 STCGL 03
M25x1,5 STCGL 04
M32x1,5 STCGL 05

284y uabojeH

STPG 01
STPG 02
STPG 03
STPG 04

STPG 05
STPG 06

STPGL 01
STPGL 02
STPGL 03
STPGL 04
STPGL 05
STPGL 06

42



SN W DIOIIID e

2002/95/EC

METAMTIHECKVIE KABESTBHEIE
BBOAbI CTAHOAPTA A2
C MNOCKON FAAKOM

MaTepuran
HakunaHas rarika: HYKeAMpoBaHHa%l AaTYHb
YNAOTHUTEAB: EPDM
LWTyuep: HYKeAMpoBaHHa% AaTyHb
YNAOTHUTeAb pe3kbbl: NBR
CTraHaapT pe3bbbl: MeTtpryeckas (EN60423) /
PG (DIN 40430)
CTeneHb 3alWUThbI: PS4
TemnepaTypHbIi AanasoH:  -40°C.+150 °C
XapakTepncTuKkn

Nerkas cbopka
BbICOKa$1 MeXaHN4ecKas CTOMKOCTb
OnNTUMaAbHas Pa3rpy3Kka OT HATSPKEHUS

AG

Pesbba Aptikyn

M12x1,5 DOMR 01
M16x 1,5 DOMR 02
M20x1,5 DOMR 03
M25x1,5 DOMR 04
M32x1,5 DOMR 05
M40x1,5 DOMR 06
M50x1,5 DOMR 07
M63x1,5 DOMR 08
M63x1,5 DOMR 09

284y uabojeH

O o ~NO U, U»

=

DOPR 01
DOPR 02
DOPR 03
DOPR 04
DOPR 05
DOPR 06
DOPR 07
DOPR 08
DOPR 09
DOPR 10
DOPR 11

43



KABEHHEIX BEOFOB ORTAC 0000000

NS i) a

AG
Peabba

M16x1,5
M 18x 1,5
M18x 1,5
M24x1,5
M24x1,5
M24x1,5
M30x2,0
M30x2,0
M30x2,0
M 36 x 2,0
M 36 x 2,0
M 45x2,0
M45x2,0
M 56 x 2,0
M 56 x 2,0
M 56 x 2,0
M72x2,0
M72x2,0

44

V= ]
——

ApTukyn

MACG16A
MACG18A
MACG18B
MACG24A
MACG24B
MACG24C
MACG30A
MACG30B
MACG30C
MACG36A
MACG36B
MACG45A
MACG45B
MACG56A
MACG56B
MACG56C
MACG72A
MACG72B

v
C€ rots

METAITIMHECKIVE KABESI TbHbIE BBOOLI
O1A BPOHVIPOBAHHOM O KABETA

MaTepuran
HakunaHas rarika: HYKeAMpoBaHHa% AaTYHb
BHyTpeHHee KOALLLO: HVIKeAnpoBaHHa91 ASTYHb
3a)kum Kabens: HYKeAMpoBaHHa% AaTyHb
LWTyuep: HYKeAMpoBaHHa% AaTyHb
YNAOTHUTeAb pe3kbbl: NBR
CraHaapT pe3bbbl: MeTpryeckas (ENBO423)
CTeneHb 3alUThbI: PS4
TemnepaTypHbIi AanasoH:  -40°C.+150 °C
XapakTepncTuKkn
A5 6poHMpOBaHHLIX Kabenei
CyaocTpoeHue

BeTpsiHbIe aNeKTpoCTaHUMn

10,5
11,5
11,5-12,5
11,5
11,5-13,5
13,5-16,5
16,5 - 18
18-19,5
19,5-20,5
20,5-22,5
22,5-255
25,5-27,5
27,5-31,5
31,5-34
34-37,5
37,5-41
41-46
46-50,5




CRANER IS W DI e

2002/95/EC

METAITIMHECKIVE KABESI TbHbIE BBOOLI
C 3AKVIMOM HA KABES b

MaTepuran
HakunaHas rarika: HYKeAMpoBaHHa%l AaTYHb
YNAOTHUTEAL: TRV
LWTyuep: HYKeAMPOoBaHHa% AaTYHb
YNAOTHUTeAb pe3kbbl: NBR
CTaHaapT pe3bbbl: MeTtpryeckas (EN60423) /
PG (DIN 40430)
CTeneHb 3aWThbI: IPSS
TemnepaTypHbIii AANa3oH -40°C.+150 °C
XapaKTepucTukun
Bbicokas pa3rpy3Kka OT HaTsDKeHns kabeas
Bbicokas MexaHn4yeckas cTabuabHOCTb
CTpouTenLCcTBO
MawwnHocTpoeHve

Mpon3BOACTBO 3AEKTPOABUraTEAEN

AG

Pesbba Aptukyn

M12x1,5 OKMR 01
M16x 1,5 OKMR 02
M20x 1,5 OKMR 03
M 25x1,5 OKMR 04
M32x1,5 OKMR 05
M40x1,5 OKMR 06
M50x1,5 OKMR 07
M 63 x 1,5 OKMR 08
M63x1,5 OKMR 09

284y uabojeH

O 0o~y U

wv

PG 7 OKPR 01
PG 9 OKPR 02
PG 11 OKPR 03
PG 13,5 OKPR 04
PG 16 OKPR 05
PG 21 OKPR 06
PG 29 OKPR 07
PG 36 OKPR 08
PG 42 OKPR 09
PG 48 OKPR 10
PG 48 OKPR 11

45



46

KABEHHEIX BEOFOB ORTAC 0000000

v
CE€E s @

METAITIMHECKAA PE3BEBEOBAHA
SAIMYLWKA
HVIKETMPOBAHHAA ITATYHDB

MaTepuran
Kopnyc: HYKeAMpoBaHHa% AaTyHb
YNAOTHUTEAb pe3kbbl: NBR
CTaHAapT pe3kbbl: MeTtpryeckas (EN60423) /
PG (DIN 40430)
CTeneHb 3alUThbI: P68
TemnepaTypHbIi AanasoH:  -40°C.+100°C
XapakTepncTuKkn

Nerkas cbopka
ANS NOABWKHBIX, MBkmnx kabenein
3awmnTa ot nepernba

METRIC/PG THREAD BLIND STOPS

AG
Pesbba

M12x1,5
M16x 1,5
M20x1,5
M 25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M63x1,5

ApTukyn

OMBK 01
OMBK 02
OMBK 03
OMBK 04
OMBK 05
OMBK 06
OMBK 07
OMBK 08

OPBK 01
OPBK 02
OPBK 03
OPBK 04
OPBK 05
OPBK 06
OPBK 07
OPBK 08
OPBK 09
OPBK 10

ac
=
[S)
Q
o]
>
=
=
o]
(o]




CRANER IS W DI e

2002/95/EC

METAITTIMHECKAA IMAVIKA
HVIKETMPOBAHHAA TTATYHDB

MaTepuran
Kopnyc: HYKeAMpoBaHHa% AaTYHb
CraHaapT pe3bbbl: MeTpryeckas (EN60423) /
PG (DIN 40430)
TemnepaTypHbiii avana3oH:  -60°C.+200C
XapaKTepucTukun

AN 3aTSIrMBaHNS KabeAbHbIX BBOAOB

METRIC/PG THREAD LOCK NUTS

AG

Pesbba Aprukyn

M12x1,5 OMBL 01
M16x1,5 OMBL 02
M20x1,5 OMBL 03
M25x1,5 OMBL 04
M32x1,5 OMBL 05
M40x1,5 OMBL 06
M50x1,5 OMBL 07
M63x1,5 OMBL 08

OPBLO1
OPBL 02
OPBL 03
OPBL 04
OPBL 05
OPBL 06
OPBL 07
OPBL 08
OPBL 09
OPBL 10

47



CRANER IS W DI e

2002/95/EC

METAITTIMHECKAA IMAVIKA

HEP>KABEOLLAA CTAIb
MaTepran
Kopnyc: Hep>xaseloLLas CTanb
AISI303/AISI3I6L
CTaHaapT pe3bbbl: MeTpudeckas (ENB0423) /
PG (DIN 40430)
TemnepaTypHbii avanasoH:  -60°C.+200C
XapaKTepucTukn

AN 33TSIrMBaHNS KabeAbHbIX BBOAOB

METRIC/PG THREAD LOCK NUTS

AG

Pesbba ApTikyn

M12x1,5 OMSL 01
M16x 1,5 OMSL 02
M20x1,5 OMSL 03
M25x1,5 OMSL 04
M32x1,5 OMSL 05
M40x1,5 OMSL 06
M50x1,5 OMSL 07
M63x 1,5 OMSL 08

OPSLO1
OPSL 02
OPSL 03
OPSL 04
OPSL 05
OPSL 06
OPSL 07
OPSL 08
OPSL 09
OPSL 10

48




CEPVA MIETAJTTTNYHECKIX

KABEJbHbIX BBOOOB ORTAC

D220

v
CE s @

METAITTIMHECKAA IMAVIKA
O1A SKPAHVPOBAHHOM O BBOOA
H/KENMPOBAHHAA NATYHDB /

HEP>KABEOLLAA CTAIb
MaTepran
Kopnyc: HVikeAVpoBaHHas ASTYHb /
Hep>kageloLwasl CTanb
AISI303/AISI31I6L
CTaHaapT pe3bbbl: Metpudeckas (ENB0423) /
PG (DIN 40430)

TemnepaTypHbI avanasoH:  -60°C.+200C

XapaKTepucTukun
AN 38TArMBaHNS 3KPaHNPOBaHHbLIX KabeAbHbIX BBOAOB

AG
Pesbba

M12x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x 1,5
M50x1,5
M63x1,5
M75x1,5

METRIC/PG THREAD LOCK NUTS

HvikeneposaHHas
naTyHb
ApTumkyn

OMBLT 01
OMBLT 02
OMBLT 03
OMBLT 04
OMBLT 05
OMBLT 06
OMBLT 07
OMBLT 08
OMBLT 09

OPBLT 01
OPBLT 02
OPBLT 03
OPBLT 04
OPBLT 05
OPBLT 06
OPBLT 07
OPBLT 08
OPBLT 09
OPBLT 10

Hep>kaBetoLLias

cTanb
ApTukyn

OMSLT 01
OMSLT 02
OMSLT 03
OMSLT 04
OMSLT 05
OMSLT 06
OMSLT 07
OMSLT 08
OMSLT 09

OPSLT 01
OPSLT 02
OPSLT 03
OPSLT 04
OPSLT 05
OPSLT 06
OPSLT 07
OPSLT 08
OPSLT 09
OPSLT 10

49



50

CEPVA MIETAJTTTNYHECKIX
KABEJbHbIX BBOOOB ORTAC

TYPE 1

TYPE 2

D220

METRIC/PG THREAD REDUCER

AG
Pesbba

M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M25 x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M50x1,5
M 50x 1,5
M63x1,5
M 63 x 1,5
M63x1,5

PG 9
PG 11
PG 11
PG 13,5
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42
PG 42
PG 48
PG 48

ApTukyn

M16RM12
M20RM12
M20RM16
M25RM16
M25RM20
M32RM16
M32RM20
M32RM25
M40RM20
M40RM25
M40RM32
M50RM25
M50RM32
M50RM40
M63RM32
M63RM40
M63RM50

PORP7
P11RP7
P11RP9
P13,5RP9
P13,5RP11
P16RP9
P16RP11
P16RP13,5
P21RP11
P21RP13,5
P21RP16
P29RP16
P29RP21
P36RP21
P36RP29
P42RP29
P42RP36
P48RP36
P48RP42

M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M20x1,5
M16x 1,5
M20x1,5
M25x1,5
M20x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5

PG7
PG 7
PG9
PG 9
PG 11
PG 9
PG 11
PG 13,5
PG 11
PG 13,5
PG 16
PG 16
PG 21
PG 21
PG 29
PG 29
PG 36
PG 36
PG 42

v
CE€E s @

PE3LEOBOV MEPEXCOH/IK
HVIKETMPOBAHHAA TTATYHDB

MaTepran
Kopnyc: HVKeANpOBaHHaS1 ASTYHb
YNAOTHUTEAL pe3kbbl: NBR
CTaHaapT pe3bbbl: MeTpudeckas (ENB0423) /
PG (OIN 40430)
CTeneHb 3aWuThl: P68
TemnepaTypHbi avanasoH:  -40°C.+100°C
XapakTepncTuKkn

Mo3BoAsIET NCNOAL30BaTEL KabeAbHble BBOALI
C MeHbLuen pe3sboin

00 00 00 0000 O0~NNOOOD

N
O OO0 OO0 o




CRANER IS W DI e

2002/95/EC

PE3BEBEOBAA MYMTA
METPNHECKAA-METPVHECKAA/PG-PG

MaTepran
Kopnyc: HVKeANpOBaHHaS1 ASTYHb
YNAOTHUTEAL pe3kbbl: NBR
CTaHaapT pe3bbbl: MeTpudeckas (ENB0423) /
PG (OIN 40430)
CTeneHb 3aWuThl: P68
TemnepaTypHbi avanasoH:  -40°C.+100°C
XapakTepncTuKkn

Mo3BoAsIET NCNOAL30BaTEL KabeAbHble BBOALI
c bonbluen pe3sbon, Hem pesbboBoe oTBepCTUE

1l .

=

e

AG

Pesbba SEI

M12x1,5 M12EM16 M16x1,5
M16x1,5 M16EM20 M20x1,5
M20x1,5 M20EM25 M25x1,5
M 25x 1,5 M25EM32 M32x1,5
M32x1,5 M32EM40 M40x1,5
M40x1,5 MA40EMS50 M50x1,5
M50x 1,5 MS50EM63 M 63 x 1,5

P7EP9
POEP11
P11EP13,5
P13,5EP16
P16EP21
P21EP29
P29EP36
P36EP42
P42EPA8

WO oONNOO OO

=
(=]

51



S2

KABEHHEIX BEOFOB ORTAC 00020000

{#/f

AG

Pesbba SEI

M12x1,5 M12AP7
M12x1,5 M12AP9
M16x1,5 M16AP11
M20x1,5 M20AP11
M20x1,5 M20AP13,5
M25x1,5 M25AP16
M25x1,5 M25AP21
M32x1,5 M32AP29
M40x1,5 M40AP29
M50x1,5 M50AP36
M50x1,5 M50AP42
M63x1,5 M63AP48

P7AM12

P9AM16
P11AM16

P13,5AM20

P16AM20
P16AM25
P21AM25
P21AM32
P29AMA40
P36AMS50
P42AM63

v
CE€E s @

PE3BEBEOBAA MYMTA
METPVHECKAA-PG/PG-METPVHECKAHA

MaTepran
Kopnyc: HVKeAnpoBaHHaS1 ASTYHb
YNAOTHUTEAL pe3kbbl: NBR
CTaHaapT pe3bbbl: MeTpudeckas (ENB0423) /
PG (OIN 40430)
CTeneHb 3aWuThl: P68
TemnepaTypHbi avanasoH:  -40°C.+100°C
XapakTepncTuKkn

MepexoAHMK C MeTpuyecKkon Ha pe3wby PG

000NN OO

M12x1,5
M16x 1,5
M16x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M 25x 1,5
M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M63x1,5

O OONNNNOO OO

=
(=]




,TUV,'!@

. _____.__:______.___._.__.__._,_.._.-

i

r____.___._._____._.______,_._____,_.,, | __._. g

1T

{ ,_::_.____.:__:__:____::..__:___:.,m
SR L -

._.,:y

ORTAC"®

53



\ r

A
= AAbTAMP‘,"(

OPULMANBHBIN ANCTPUBLIOTOP ORTAC

www.altaircom.ru

info@altaircom.ru

+7 (812) 270-03-67

-

i

ORTAC’

stnce 7969




